

误把药丸当糖吃, 幼童险丢命

专家: 家有宝宝, 有“毒”的东西一定放到孩子够不着的地方

本报聊城3月16日讯(记者 王尚磊 通讯员 王金义 武继雷) 14日上午, 阳谷县一3岁男童在家独自玩耍时, 误把奶奶的降压药丸当糖服下, 一时间浑身抽筋, 几乎休克。父母驾面包车去医院途中, 遇上收费站堵车, 执勤民警得知情况, 用警车将孩子紧急送到医院, 孩子最终脱离危险。

14日11:30许, 阳谷县定水镇某村的这名3岁男童家来了亲戚, 父母忙着炒菜而忘记了照看他。男童跑到奶奶住的房间玩起来。他忽然看到椅子上奶奶服用的降压药丸, 他误以为糖, 便随手拿了一个放在嘴里。很快, 药丸起了作用, 小男孩难受得捂住肚子疼得怪叫, 浑身抽筋, 嘴冒白沫。听到哭声后, 父母焦急地下了车, 然后驾面包车带孩子向聊城市区疾驶。

大约20分钟后他们到达郭屯公路收费站, 收费站车

辆太多, 面包车被迫停下等待。男童父母看着危在旦夕孩子心急如焚, 于是下车大喊: “快让俺先过去, 救救俺孩子”。

恰巧, 在收费站执行“两会”安保任务的郭屯派出所民警邓玉来、崔玉彬、徐玉凯看到眼前的一切。他们来到面包车前, 了解情况后赶紧抱起孩子放到警车上, 男童父母也随着上了警车。随后警车拉响警笛向聊城方向飞驰而去, 不到15分钟警车就赶到聊城市人民医院。因男童已处于休克状态, 人民医院急诊室大夫经诊断建议去聊城脑科医院救治。警车随后又一路警灯闪烁, 载着一家人, 不到7分钟又来到聊城市脑科医院。在聊城市脑科医院急诊室, 急诊科大夫简单问明情况后, 迅速为三岁小男童吸上氧气, 随后又输了液, 这样, 前后经过近半小时的抢救, 小男童终于慢慢地睁开了眼睛, 转危为安。



相关新闻

娃哈哈瓶里装敌敌畏 两岁娃抓起来就喝

本报日照3月16日讯(记者 彭彦伟) 15日中午, 日照国际海洋城涛雒镇某村一名2岁的男孩, 误服了装在娃哈哈瓶子里的敌敌畏, 幸亏抢救及时最终转危为安。

16日, 记者联系到了男孩的父亲乔先生。回想起当时的情况, 乔先生仍心有余悸。15日上午, 乔先生的妻子带孩子回家。中午妻子在厨房蒸馒头, 孩子自己在隔壁屋玩。孩子看到窗台上有瓶娃哈哈, 拿起来就喝, 而里边装的并非饮料而是用于灭虫害的敌敌畏。

喝了一口, 孩子感觉味道不对便开始往外吐, 然后又跑到妈妈身边伸着舌头说难喝。乔先生的妻子走到孩子玩耍的屋里闻到巨大的农药味, 才知道孩子误服了敌敌畏。

妻子赶紧抱起孩子往村卫生室跑。因卫生室条件有限, 村医建议去市里医院。村庄润芝有辆私家车, 当村医把这一事情告诉他时, 他立马让娘俩上了车, 然后以每小时一百五六十公里的速度一路摁着喇叭往涛雒卫生院驶去。

六七分钟后他们就赶到涛雒卫生院, 而卫生院也不敢救治, 随后他们的车子又向市区驶去。在日照市上班的乔先生得知情况后, 赶紧开车往回赶。半路上他与庄润芝的车相遇, 然后乔先生把娘俩接上自己的车。当乔先生行至日照市临沂路时, 遇上了闻讯赶来的市人民医院的救护车。最终在比较短的时间内, 孩子被送到日照市人民医院, 因抢救及时, 最终化险为夷。

看天

气温忽高又忽低 今天降温有小雨

本报济南3月16日讯(记者 王茂林) 据省气象台短期天气预报, 16日夜间起冷空气开始影响我省, 并带来降水。本周二、周三的气温将有所下降, 预计本次过程降温幅度在6℃左右。

据省气象台预报员介绍, 16日白天, 鲁西北东部和鲁中北部地区的日最高气温达到20℃, 济南当天最高温度也达到了21.1℃。山东省气候中心高级工程师高理介绍, 以济南的历史气温数据来看, 3月中旬高温达到20℃是很常见的。高理提醒, 3、4月份气温回升明显, 但3、4月份处在冬夏两季转换阶段, 气温时有波动, 人们对气温波动往往比较敏感。俗话说“春捂秋冻”, 尽管天气有转暖迹象, 大家还是不要着急换上轻薄的春装。

据省气象台预报员介绍, 16日夜间开始, 将有一次冷空气活动影响我省, 鲁南、鲁中南部和半岛南部地区可能有小雨, 预计本次过程降温幅度在6℃左右, 周四气温开始逐渐回升。

探路

12306推新验证码 抢票软件统统失效

本报济南3月16日讯(记者 宋磊) 12306又换新版验证码了! 此次更换的验证码, 不再是简单的数字加字母, 而是换成了随机的图片, 用户需点击所有符合条件的图片才能通过验证, 登录订票系统。

16日, 不少使用抢票软件的人发现, 所有抢票软件均已失效。经了解, 原来是12306官方网站验证码验证方式升级导致。

记者登录12306官网发现, 在使用用户名和密码登录时, 填写验证码区域中间写着“点此开始验证”, 点击后, 会出现8张图片, 用户需要根据图片上方的提示, 点击区域中所有符合条件的图片, 选中图片后, 图片上会出现一个红色的铁路标识, 再次点击可以取消选择。图片选择确认无误后点击登录就进入订票系统了。

许多在网上买票的旅客表示, 虽然此前没见过这种验证方式, 但图片识别度较高, 不会影响正常登陆。

不过, 针对12306网站发布的新版验证码及抢票软件失效的消息, 猎豹移动方面回应称, 猎豹浏览器之前一直反对自动破解12306验证码, 也没有过自动填写验证码的功能, 所以这次12306提高验证码识别难度对他们没有影响。

专家支招

如何避免幼儿因误服中毒

记者从聊城市120急救中心获悉, 每年都有很多孩子误食药品、农药的事件发生。医生表示, 家中药物存放不当与儿童误服药的关系密切。作为家有幼童的家长, 每次服完药后, 要把剩余的药品立即收好锁起来。在保存药品时, 最好将成人药和儿童药分开, 同时外用药和口服药分开, 以免用错。另外, 家长给孩子喂药时千万不要骗孩子说是糖果, 因为有可能孩子认为药物真是糖果, 趁家长不注意时去自己

尝试。

医生强调, 如果要想避免儿童因好奇心误服药物, 首先, 家长应告诉孩子为什么要吃药。没病时, 吃药反而可能引起严重后果。其次, 一定不要让孩子单独接触药。

误服农药的情况多发生在农村, 医生提醒, 家长在告诉孩子未经允许不要乱喝饮料, 和告诉孩子农药的危害同时, 特别要注意妥善保管好农药, 必须将其放在孩子够不到的地方。 本报记者 王尚磊

冲刺“休体会”

16日上午, 在青岛五四广场和莱西人民广场, 两座2015世界休闲体育大会的倒计时牌分别启用, 当日距“休体会”开幕还有180天。据了解, 第二届世界休闲体育大会将于今年9月12日至21日在莱西市举办, 分为世界休闲体育大会、世界休闲高峰论坛、世界休闲产品博览会和休闲文化艺术节4个板块。 本报记者 杨广帅 摄影报道



我省高速服务区试水免费WiFi

司机乘客无需密码可登录

本报济南3月16日讯(记者 李虎) 记者从山东高速服务区管理有限公司了解到, 今年春运期间, 京台路济南服务区、曲阜服务区、德州服务区已率先开通免费WiFi服务, 其他所辖服务区也将陆续安装无线网络设备。

记者在上述服务区看到, “WiFi网络已覆盖”的提示十分醒目, 过往司机、乘客不需要索取密码就能直接登

录。京台路济南服务区相关工作人员告诉记者, 免费WiFi网络是今年春运期间开始试运行的, 目前已覆盖整个300平米的超市区。

“济南服务区将于4月中旬前后更新WiFi硬件设备, 届时WiFi信号将可覆盖包括停车场在内的整个服务区, 预计将达到20兆带宽, 终端速度将达到4G水平。”该工作人员说。

山东高速服务区管理有限公司相关负责人表示, 省内33对服务区今年将全部实现免费WiFi网络覆盖, 今后旅客、司机在服务区休息将可免费享受网上冲浪的便利。

此外, 在刚刚结束的为期40天的2015年春运中, 省内高速服务区采取多项便民利民服务措施, 让高速出行更加便捷、安全。为了保证春

运期间车流高峰不使服务区出现拥堵, 德州服务区增派人员引导大车和危化品车辆的分类停放, 减轻上下匝道的拥堵情况。德州服务区经理崔安亮告诉记者, 另外, 为了让过往旅客用餐更快捷, 午餐9时30分就开餐, 比往常提前1小时, 下午自助餐不闭餐, 与晚餐连接起来, 不会让旅客因就餐等候多浪费时间。

我省海上春运 发送旅客105万

本报济南3月16日讯(记者 李虎 通讯员 马桂山) 记者3月16日从山东海事局获悉, 今年春运期间, 山东海上安全形势稳定, 平安运送旅客104.53万人次, 同比增长3.5%; 沿海货物进出口7255万吨, 同比增长14.4%; 进出港船舶16774艘次, 同比增长4%。

春运期间, 山东海事部门共出动执法人员10284人次, 出动巡航船舶433艘次, 海上巡航里程6424海里; 检查客运船舶1477艘次, 查出客运安全隐患264项; 监控船舶数量42313艘次, 提供安全信息服务48970次。